

**與Sammi前後腳日本返港**

香港文匯報訊(記者 吳文釗)許志安與鄭秀文(Sammi)被發現到日本沖繩旅行，更傳二人在當地視察結婚場地及試婚。昨日下午他們前後腳分別從不同關口返港，安仔獲女助手前來接機，鄭秀文就春風滿面獨自離開。對於被指到沖繩試婚和看教堂，許志安向記者要手及扁嘴否認，笑問他否向女友說愛的宣言，安仔只甜笑沒回應。問到此行是否補送情人節禮物，安仔說：「我沒有話說，對不起。」安仔表示不知行蹤被網友發布，也感去旅行不是壞事不會介意，之後與女助手登車離開。

與安仔差不多同時抵港的鄭秀文，就選擇另一關口離開，一身黑色打扮的她春風滿面，示意自己患上感冒不便多談，自嘲聲音經過特別處理。她表示此行是陽光與海灘之旅，但否認到沖繩試婚。問她會否效法鄭伊健到日本結婚時，鄭秀文撒嬌地推說要記者們先結婚。

此外，周杰倫與母親昨日來港準備專輯《十二新作》的宣傳活動，戴上太陽眼鏡的周杰倫在助手陪同下到港，現場有粉絲接機並送上印有偶像肖像的公仔。周杰倫也表現親民，面露笑容和揮手打招呼，期間有空姐上前想合照，但被保安員阻止，最後周杰倫登上安排好的座駕離開。



開場時杜汶澤先安排吊高一名太空人，隨後才揭盅原來是周秀娜。

安仔表示不知行蹤被網友發布。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)杜汶澤首次舉行的個人Talk Show《咗啦騷》前晚正式開鑼，首場吸引到汪明荃、陳志雲、俞琤、蔡卓妍及一眾英皇藝人入場支持。阿澤全晚以其人生起伏作話題，自爆當年年少輕狂的風流史，台上又模仿老闆楊受成、劉德華及俞琤的經典甫士，引得觀眾拍掌大笑。



杜汶澤《咗啦騷》引觀眾拍掌大笑。

# Talk Show 盡見一生風流 吊娜姐上太空

**張智霖 有心病未續約**

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張智霖(Chilam)(圖左)昨日與唱片公司老闆娘諸葛紫岐(Marie)(圖右)出席時裝品牌活動，Chilam被問到好友余文樂與吳雨霏爆出戀情一事，他卻表示毫不知情，並解釋近日沉迷上網，連新聞也沒看。

Chilam自爆近日忙於打機，連新聞也沒有看。他說：「想戒上網的習慣，而且買了好多書和碟都未看。(怕困困跟你學壞?)」都怕，始終打太多機不是好事，會減少人和人的溝通，想生活健康點，體驗多點生活，不應在虛擬世界生存。」另外，他又透露還未與Neway續約，他謂合約放在枱上，只是自己有心理障礙，雖然喜歡唱歌，但又怕做唱片宣傳，要是簽約後不做宣傳又不可以，因為不可以那麼沒責任感。太太可有給意見? Chilam指太太幫不上忙，因她不是歌手。

昨日同場的Marie把頭髮束起，驟眼看似剪了一頭短髮。她笑言日後若有BB的話定會剪短髮。今年將會推出唱片的Marie，問到出碟可會阻礙到造人大計? Marie笑道：「我是他(老公)薛嘉麟公司的人，老公叫我做什麼便做，現在還未有便先做碟，有意外發生就等，兩方面都開心。」



開場時杜汶澤先安排吊高一名太空人，令人誤以為是他，隨後才揭盅原來是周秀娜。阿澤在台上幫剛失戀的娜姐出氣，他說：「你以前個男人趁你唔覺意帶一個女仔上太空，我現在就當住眾人面前落他面，眾目睽睽下帶妳上太空。」阿澤笑言一定不會吊高田蕊妮，因為老婆是用來尊重的。

阿澤自爆自小就認為成功就可以得到女人，更拿命來開玩笑，他說：「不過女人成功都可以得到女人，你睇命唔。」鏡頭隨即對住席上的俞琤，見對方大大方方拍手，阿澤說：「這些就是風度，沒有離場，人家是大人

物，嚇到我心肝跳一跳。」阿澤又憶述當年在麗晶酒店打工時見到不少圈中人，包括吳君如與杜德偉，已故黃家駒與緋聞女友林楚麒等，更記得家駒因吃不飽，離開時爆粗口要去食牛腩麵。

## 愛妻面前濕吻另一女子

杜汶澤表示曾因爛賭欠下巨債100萬，結果要避債到台灣，之後返港去亞視面試，擔心被人認出追債。他說：「當時監製跟我說，亞洲電視是沒有人看的，亞視也不會有轉機的，做到60歲都不會有。」阿澤坦言當年在亞視很風流，因為有太多女仔可認識，更笑言林峯也不捨得退出電視圈回家打理生意。

我得到一個好的女人就等於成功。希望男士找到心目中的田蕊妮，女的就千祈不要找到杜汶澤。」

完場後問到杜汶澤，太太的家人知不知道他的風流史，阿澤笑道：「他們尾場來看就會知，我反而擔心觀眾不開心，有時出賣朋友是有價值的，而且大家現時關係很好，不需要補鑊。」當年在商台與俞琤鬧不快的阿澤，直言恩怨相隔多年已一筆勾銷，更指Talk Show內容九成是實事，只有一成是誇大。



蔡卓妍及一眾英皇藝人入場支持。

**王梓軒和洗色麗新加盟英皇電影部。**

元宵節是傳統中國情人節，但重要性近年已被西方情人節所蓋，難得外國讀書長大的王梓軒仍記得元宵節，他表示認識很多不同地方的人情人節，惟獨2月14日情人節最令男性害怕，他說：「不知何時開始男仔情人節節目要搞得很有意思，開大了個頭，第二年搞不好就收到投訴。」

王梓軒對元宵的印象就是猜燈謎和吃湯丸，他說：「我都試過湯丸，不過就皮太厚不好吃，自己都是沒有這方面的才能，但如果能和另一半一起搓湯丸，都會享受當中過程。」雖然王梓軒常與薛家燕的女兒石詠珊傳緋聞，但他表示自己仍未有對象，他說：「講到珊珊真的不好意思，家燕姐常說幾時還返個女給我，我都很內疚，過年都要她跟我返內地工作。」

早前王梓軒有入場欣賞林峯演唱會，他大讚對方魅力沒法擋，單是一個甫士，不作聲已令全場尖叫，不愧是「Chok王」。他說：「林峯很神奇，唱完歌只是站着已令歌迷瘋狂，他蘇粉很掛，握手位又多，歌迷能近距離接觸到自然更開心，我會視林峯做學習對象。」今年加盟英皇電影部的王梓軒，表示電影只是其中合

# 王梓軒盼做「打星」

作的部分，演技方面仍要努力學習。他說：「讀書時有玩過舞台劇，仍有跟老師學戲，話我勁就不敢當，但我都有興趣拍戲。」王梓軒表示也想拍武打戲，他說：「我都有學功夫，詠春、洪拳、散打都有玩，之前也客串過武打電影。」雖然能文能武，王梓軒自知是影壇新丁，先要專注文戲演繹，他笑道：「就算做被人打的角色都好難，一邊要做反應，又要不令自己受傷，要多方面的配合。」

洗色麗就表示女孩子一定很重視情人節，她心目中最重要的節日是生日、聖誕和情人節。與王梓軒一樣新加盟英皇電影部的洗色麗，她希望在新環境中有更多衝擊，與公司同事產生不同的化學反應。問她會否像王梓軒想拍打戲，她笑道：「打戲我不行的，雖然我有拍過，但一定要打得有型。」洗色麗稱對演戲有新體會，覺得自己像開竅一樣，她說：「做戲最重要是實戰，現在每拍完一組戲，都會與拍檔交流，當遇到不同的拍檔，自己學到、吸收到更多，有用的東西就可以留來下一次用，不像以前只會自己去演戲。」

王梓軒/化妝：Ranson@Beauty Tech/髮型：Maggie@Kim Robinson/服裝：G Star Raw

# 張衛健 自爆幾乎一睡不起

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉松仁、張衛健(Dicky)(圖中)、許紹雄及陳美琪等演出的天主教音樂劇《流芳濟世》，前晚假理工大學賽馬會綜藝館首演。香港教區湯漢樞樞亦有出席；松哥自小已信天主教，當年為他領洗的恩神父當晚亦有到來捧場。

松哥表示這次純粹義演，完全沒酬勞及車馬費，並會演出六場，劇中他扮演瘋病人。問到他可擔心飾演貪錢神父的Dicky會反斗爆肚?松哥笑稱之前曾與對方合作拍電影，不覺得他很反斗，反而覺得今次氣氛好好。

自小已信天主教的Dicky，笑指太太以前甚麼都信，直至數年前有一晚見到神蹟才信主，Dicky自爆有睡眠窒息症，有一晚他又突然病發，湊巧太太突然推醒他，表示見到天花板上聖母影像，當時他已醒過來並正不停喘氣，事後回想



# 萬綺雯 被劉以達迫出關

香港文匯報訊(記者 吳文釗)萬綺雯(蚊蚊)(見圖)與劉以達昨日出席《新春開心消防日》活動，穿上消防員制服的蚊蚊，帶領消防犬「森仔」跟觀眾見面，可惜森仔就不太聽她的指令。

萬綺雯表示自《我和殭屍有個約會3》與劉以達合作後，直至昨日才有機會同台，她說：「當時我們是兩父女，最少有八年沒見面，難得見面就約了今晚食飯。」蚊蚊笑言被劉以達威迫出關，因為他生日將到要辦生日會，她說：「我平日好少少見面，老公比我更宅，身邊朋友都好少見面，加入無線半年所見的人，已經等於過去五年的總和。」蚊蚊表示已習慣無綫的工作環境，在新劇《食為奴》中更有不少動作場面。

劉以達即將推出新專輯《第四度空間》，將他近年的人生寫照唱出來，他慨嘆現在連大型連鎖唱片店也面臨破產，但身為樂壇一分子仍應出力支持業界。對於威迫萬綺雯出席其生日會，他說：「她本身好乖女，結婚後都留在家不去滿，所以跟我好傾得來。」



阿敬稱個唱超時願罰錢

# 阿敬稱個唱超時願罰錢

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳國敬與鄧建明(Jocoy)(見圖)兩大本地樂壇搖滾教父組成的「Man's Icon」，將於四月十二日至十三日，假九展舉行兩場演唱會，昨日二人出席記者會，太極四子亦有現身撐場，眾人並即場jam歌及以啤酒來祝酒。

二人首次合作舉行個唱，除了會邀請太極及Big 4擔任嘉賓外，Jocoy透露並已獲得當年曾合唱《愛上你是一生的錯》的何婉盈，二人多年來更是首次現場唱這首歌。二人又笑言已預了當晚玩足三個鐘，就算罰錢都照唱。問到可會邀請許志安的女友鄭秀文?阿敬賣關子說：「保持神秘感好，有的計劃未肯定唔講住，只可以透露有兩位神秘驚喜的男歌手嘉賓。」

由於是次演唱會由啤酒品牌冠名贊助，問到歌迷是否可以邊聽歌邊飲啤酒?阿敬表示要申請，但呼籲歌迷可以飲酒後才入場。笑問會否擔心歌迷嘔吐?他笑言會預備膠筒給歌迷。至於他們又會否邊唱邊飲?阿敬笑稱不用飲也natural high。阿敬又稱內部認購已去了六成門票，加場機會很大，完成香港演出後，他們會洽談到加拿大及馬來西亞等地作巡迴演唱。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)吳國敬與鄧建明(Jocoy)(見圖)兩大本地樂壇搖滾教父組成的「Man's Icon」，將於四月十二日至十三日，假九展舉行兩場演唱會，昨日二人出席記者會，太極四子亦有現身撐場，眾人並即場jam歌及以啤酒來祝酒。